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1 学校へ行くのが楽しい。 49.2% 40.6% 7.1% 3.1%
2 自分には将来の夢や希望がある。 38.5% 33.0% 18.1% 10.5%
3 授業に真剣に取り組んでいる。 52.5% 39.1% 6.3% 2.1%
4 授業は楽しく分かりやすい。 41.1% 46.9% 8.9% 3.1%
5 授業でわからないことは気軽に質問できる。 36.0% 37.5% 18.6% 7.9%
6 自分の気持ちをわかってくれる先生が学校内にいる。 43.5% 37.7% 12.1% 6.6%
7 気持ちよくあいさつができている。 47.2% 37.3% 11.0% 4.5%
8 チャイム着席ができている。 62.2% 27.0% 7.9% 2.9%
9 清掃は自分の分担場所をきちんとやっている。 72.9% 20.8% 4.2% 2.1%
10 交通ルールを守り，安全な通学を心掛けている。 76.2% 20.2% 2.6% 1.0%
11 校則を守り，まじめな生活態度を心掛けている。 65.2% 28.3% 4.7% 1.8%
12 朝読書に集中して取り組んでいる。 64.7% 20.7% 9.7% 5.0%
13 給食を残さずしっかり食べている。 63.1% 19.9% 11.0% 6.0%
14 係活動・委員会活動を通して，友達と助け合っている。 69.1% 23.0% 4.5% 3.4%
15 自分の学校にいじめはない。 64.6% 26.1% 6.1% 3.2%

16
自分は，学校の授業以外に一日平均１時間以上勉強してい
る。

46.5% 29.8% 13.3% 10.4%

1 学校へ行くのが楽しい。

2 自分には将来の夢や希望がある。

3 授業に真剣に取り組んでいる。

4 授業は楽しく分かりやすい。

5 授業でわからないことは気軽に質問できる。

6 自分の気持ちをわかってくれる先生が学校内にいる。

7 気持ちよくあいさつができている。

8 チャイム着席ができている。

9 清掃は自分の分担場所をきちんとやっている。

10 交通ルールを守り，安全な通学を心掛けている。

11 校則を守り，まじめな生活態度を心掛けている。

12 朝読書に集中して取り組んでいる。

13 給食を残さずしっかり食べている。

14 係活動・委員会活動を通して，友達と助け合っている。

15 自分の学校にいじめはない。

16 自分は，学校の授業以外に一日平均１時間以上勉強している。

令和４年度　生徒アンケート（Ｒ５．１実施）
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